

Executivo 4

SEGUNDA-FEIRA, 29 DE JUNHO DE 2009

**SECRETARIA DE ESTADO DE
SEGURANÇA PÚBLICA**



POLÍCIA MILITAR

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10228**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 053/2008;
2. PARTES: Polícia Militar do Pará e a Empresa A.P. Marinho & CIA Ltda, CNPJ nº08.863.948/0001-82;
3. ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 30/09/2008 a 31/12/2008;
4. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 03/10/2008 a 31/12/2008;
5. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES – CEL QOPM;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31268 de 03/10/2008.
Quartel em Belém, 26 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10120**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 064/2008;
2. PARTES: Polícia Militar do Pará e a Empresa Círio Construtora e Serviços Ltda. CNPJ nº 08.645.489/0001-60;
3. ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 20/10/2008 a 20/02/2009;
4. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 03/11/2008 a 02/03/2009;
5. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeíl Rodrigues CEL QOPM - Cmt. Geral da PMPA.
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31287 de 31/10/2008.
Quartel em Belém, 26 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10241**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 29/06/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 053/2008;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2008;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa A.P. Marinho & CIA Ltda, CNPJ Nº 08.863.948/0001-82;
5. ONDE SE LÊ-SE: Objeto e Justificativa do Aditamento: Conceder acréscimo de 45%, com base no art. 65 da lei Federal nº 8.666/93;
6. LEIA-SE: Objeto de Justificativa do Aditamento: Conceder acréscimo de 45%, com base no art. 65, II, alínea "d" e § 1º da Lei Federal nº 8.666/93;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeíl Rodrigues CEL QOPM - Cmt. Geral da PMPA.
Quartel em Belém, 26 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**TORNAR SEM EFEITO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10192**
**SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
POLÍCIA MILITAR
TORNAR SEM EFEITO
PUBLICAÇÃO SEM EFEITO**

**Torno sem efeito a Errata de Termo Aditivo ao Contrato
Nº DO CONTRATO: 012/2008;
Nº TERMO ADITIVO: 001/2008;
PARTES: Polícia Militar do Pará – PMPA e Empresa Posto Maguari Ltda, CNPJ nº 05.253.381/0001-71;
OBJETO: Aquisição de Combustível (gasolina e óleo comum), com fornecimento parcelado para viaturas localizadas na capital e no interior do estado;
Publicado no Diário Oficial de nº 31339 de 16/01/2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QCPM RG 9017
Comandante Geral da PMPA**

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10132**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 055/2008;
2. PARTES: Polícia Militar do Pará e a Empresa Athayde e Silva Ltda, CNPJ: 09.579.082/0001-45;
3. ONDE SE LÊ: Vigência: 10/10/2008 a 08/01/2009;
4. LEIA-SE: Vigência: 13/10/2008 a 12/01/2009
5. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeíl Rodrigues CEL QOPM – Cmt. Geral da PMPA;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31274 de 13/10/08.
Quartel em Belém, 26 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10204**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 012/2008;
2. PARTES: Polícia Militar do Pará e a Empresa Posto Maguari Ltda, CNPJ: 04.253.381/0001-71;
3. ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 17/05/2008 a 17/05/2009;
4. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 26/05/2008 a 25/05/2009;
5. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES – CEL QOPM;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31175 de 26/05/2008.
Quartel em Belém, 26 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10325
FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES DO
PARÁ - FUNSAU**

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL

Carta Contrato nº 009/2009-FUNSAU.
Parte: Fundo de Saúde dos Servidores Militares – FUNSAU (CNPJ nº 05.321.731/0001-52) e **Thaise Suellen Silva de Lima**.
Data da Assinatura: Belém, 30 de junho de 2009.
Ruth Léa Costa Guimarães – Cel QOPM
Diretora do FUNSAU

**PUBLICAÇÃO DE DIÁRIAS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10155**

**Resumo de Portaria Nº 1494/DF de 25 JUN 09 –
INDIVIDUAL (CG)**

Objetivo: A fim de realizarem diligências atinentes ao Inquérito Policial Militar, como encarregado e escrivão, respectivamente. /
Origem: Belém/PA – **Destino:** Portel/PA.

POST/ GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
CAP PM	Luiz André Menezes de Souza	02 a 09 JUL 09 7	
CAP PM	Josimar Leão Queiroz	02 a 09 JUL 09 7	

**Resumo de Portaria Nº 1469/DF de 26 JUN 09 –
INDIVIDUAL (CG)**

Objetivo: A fim de supervisionarem e auxiliarem a Prova do CFS PM 2009. /**Origem:** Belém/PA – **Destino:** Castanhal/PA.

OPM	POST/ GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
CG	CAP PM	André Henrique Costa Marques	27 a 28 JUN 09	02 de alimentação
CFAP	TEN PM	Diogenes Aurélio Couto Braga	27 a 28 JUN 09	02 de alimentação

**Resumo de Portaria Nº 1471/DF de 26 JUN 09 –
INDIVIDUAL (CG)**

Objetivo: A fim de supervisionarem e auxiliarem a Prova do CFS PM 2009. /**Origem:** Belém/PA e São Miguel do Guamá/PA – **Destino:** Marabá/PA.

OPM	POST/ GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
DP	CAP PM	Aida Moreira da Costa	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação
9ª CIPM	TEN PM	Francisco A. Galhardo do Vale	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação

**Resumo de Portaria Nº 1470/DF de 26 JUN 09 –
INDIVIDUAL (CG)**

Objetivo: A fim de supervisionarem e auxiliarem a Prova do CFS PM 2009. /**Origem:** Belém/PA e Marituba/PA – **Destino:** Santarém/PA, Altamira/PA e Tucuruí/PA.

OPM	POST/ GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
1º BPM	CAP PM	Sérgio Ricardo Neves de Almeida	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação
APM	TEN PM	Marcelo Amaro da Gama	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação
DP	CAP PM	Eriosvaldo Miranda dos Santos	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação
APM	TEN PM	José João de Azevedo Corrêa	26 a 28 JUN 09	02 de alimentação
DP	CAP PM	Josimar Leão Queiroz	26 a 29 JUN 09	03 de alimentação
APM	TEN PM	Reinaldo de Freitas Borcém	26 a 29 JUN 09	03 de alimentação

**EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10326
FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES DO
PARÁ - FUNSAU**

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL

Carta Contrato nº 010/2009-FUNSAU.
Parte: Fundo de Saúde dos Servidores Militares – FUNSAU (CNPJ nº 05.321.731/0001-52) e **Rafael Clementino Silva de Lima**.
Data da Assinatura: Belém, 30 de Junho de 2009.
Ruth Léa Costa Guimarães – Cel QOPM
Diretora do FUNSAU

**ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10349**

FUNDO DE SAÚDE DA POLÍCIA MILITAR DO PARÁ - FUNSAU
ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 011/2009-FUNSAU
DOE Nº 31442 DE 18/06/2009
Partes: Fundo de Saúde dos Servidores Militares – FUNSAU e Larissa Dias Biolcati Rodrigues.

Onde lê-se: Dotação Orçamentária: PI 0000004493P da fonte 0150 elemento de despesa 319034 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física

Onde lê-se: Fonte de Recursos: Recursos próprios
Leia-se: Dotação Orçamentária: **PI 0000004493C da fonte 0150 ou 0101 elemento de despesa 339036 – Serviços Terceiros – Pessoa Física**

Leia-se: **Fonte de Recursos: Recursos Próprios e do Tesouro.**

Ordenador Responsável: Cel Ruth Léa Costa Guimarães.

**ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10352**

FUNDO DE SAÚDE DA POLÍCIA MILITAR DO PARÁ - FUNSAU
ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 010/2009-FUNSAU

DOE Nº 31438 DE 12/06/2009
Partes: Fundo de Saúde dos Servidores Militares – FUNSAU e Ana Paula Santos Oliveira.

Onde lê-se: Dotação Orçamentária: PI 0000004493P da fonte 0150 elemento de despesa 319034 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física

Onde lê-se: Fonte de Recursos: Estadual e FES
Leia-se: Dotação Orçamentária: **PI 0000004493C da fonte 0150 ou 0101 elemento de despesa 339036 – Serviços Terceiros – Pessoa Física**

Leia-se: **Fonte de Recursos: Recursos Próprios e do Tesouro.**

Ordenador Responsável: Cel Ruth Léa Costa Guimarães.

**ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10351**

FUNDO DE SAÚDE DA POLÍCIA MILITAR DO PARÁ - FUNSAU
ERRATA DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 012/2009-FUNSAU

DOE Nº 31442 DE 18/06/2009
Partes: Fundo de Saúde dos Servidores Militares – FUNSAU e Emmanuel Borges Nunes.

Onde lê-se: Dotação Orçamentária: PI 0000004493P da fonte 0150 elemento de despesa 319034 – Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Física

Onde lê-se: Fonte de Recursos: Recursos próprios
Leia-se: Dotação Orçamentária: **PI 0000004493C da fonte 0150 ou 0101 elemento de despesa 339036 – Serviços Terceiros – Pessoa Física**

Leia-se: **Fonte de Recursos: Recursos Próprios e do Tesouro.**

Ordenador Responsável: Cel Ruth Léa Costa Guimarães.

**PUBLICAÇÃO DE ERRATAS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 10169**

**Resumo de Portaria Nº 749/DF de 16 MAR 09 – DIÁRIA
INDIVIDUAL (COR CPR V)**

Publicada no DOE Nº 31.447 de 25.06.09
Onde se lê: Portaria Nº 749/DF de 16 MAR 09 – DIÁRIA INDIVIDUAL (CORR GERAL)